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МУРМАНСКАЯ ОБЛАСТЬ 

АДМИНИСТРАЦИЯ 
КОЛЬСКОГО РАЙОНА

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ

Советский пр., 50, г. Кола, 184381

тел. (815-53) 33-409; 

факс (815-53) 33-408

e-mail: obraz@akolr.gov-murman.ru
от 01.11.2018 № 11/4075
   
	Руководителям общеобразовательных учреждений

	Об организации «горячей линии» сопровождения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в 2018/2019 учебном году
	


Сообщаем, что в соответствии с рекомендациями Центральной предметно-методической комиссии всероссийской олимпиады школьников для оказания оперативной помощи педагогическим работникам и специалистам, привлекаемым к организации и проведению муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам (далее – предметная олимпиада), организована электронная «горячая линия» для организаторов муниципального этапа предметной олимпиады, членов жюри и участников предметных олимпиад.

        По адресу «горячей линии»: mail@iro51.ru принимаются электронные обращения к региональным предметно­методическим комиссиям с пометкой «Вопрос по всероссийской олимпиаде школьников, предмет» (указать предмет). В тексте письма также необходимо указать фамилию, имя, отчество и статус (организатор, член жюри, участник олимпиады) автора обращения и суть вопроса, касающегося проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.

         Просим довести информацию до сведения заинтересованных лиц, разместить на официальных сайтах общеобразовательных учреждений.

Заместитель Главы администрации-

начальник Управления образования                                         И.В. Непеина
Михалева О.И., (81553) 3-34-99
